
 

○議長（森 弘秋君） ２番 良峯喜久男君。 

○２番（良峯喜久男君） ２番良峯です。私からは１点、第５次総合計画から質問をさせ

ていただきます。 

１０年後を目指す将来像を「新たな魅力をつくり 小さな村に笑顔かがやく ふなは

し」と定めた第５次総合計画から、基本構想の中で、舟橋村の目指す将来像の実現に向

けて実施すべき重要な３つのテーマ、１、健康で明るい暮らしができるまちづくりプロ

ジェクト、２、笑顔あふれる子育てのまちづくりプロジェクト、３、活力ある産業を創

造するまちづくりプロジェクトを重点プロジェクトとして位置づけ、将来像を実現し、

重点プロジェクトを具現化・推進するためには、本村の人々に広く参加してもらう推進

チームをつくることが最適とあります。 

  舟橋村の総合計画審議会、総合戦略策定委員会が３月２９日に開催され、村当局から

住民が村の重点事業の企画・運営に加わる推進チームの設置を盛り込んだ計画案が示さ

れたと新聞報道がされております。また、推進チームには役場若手職員にもチームのメ

ンバーとして参加してもらい、これからのまちづくりを共に考えていき、将来的には予

算提案権を持たせ、村の事業として実行できるようにするとあります。 

  議会には報告されていないと思いますが、組織構成メンバー、選出方法や運営方法等

計画されているのであればお聞かせください。 

  以上です。 

○議長（森 弘秋君） 総務課長 松本良樹君。 

○総務課長（松本良樹君） ２番良峯議員の第５次総合計画に係る推進チームについての

ご質問にお答えいたします。 

  総合計画は地方自治体における行政運営の最上位計画であり、住民全体で共有する自

治体の将来目標や施策を示し、全ての住民や事業者、行政が行動するための基本的な指

針となるものです。 

村の総合計画は、住民の皆様の将来のまちづくりへの意向を把握するため、昨年度に

住民アンケートを実施し、将来像を実現するための各施策の方向性を確認し、次の世代

に誇れる個性豊かで充実した暮らしを実感できるまちづくりを進めるために策定をい

たしました。 

  住民アンケート調査において、現在の舟橋村に対して、満足はしているものの、将来

のためにはより多くの魅力をつくり出す必要があるとの意見が多く寄せられたことか



 

ら、子育て世代はもとより、全ての世代に向けて発信できるような新たな魅力をつくる

必要があると考えられます。 

  舟橋村が将来にわたって笑顔が絶えない村となることを目指し、将来像を「新たな魅

力をつくり 小さな村に笑顔かがやく ふなはし」と定め、その実現に向けて舟橋村の

魅力を改めて点検、評価し、新しいアイデアを持ち寄り、チャレンジし続けることで新

たな魅力を創造するため、本計画では基本構想の中に推進チームの設置を掲げました。 

  将来像を実現し、重点プロジェクトを具現化していくためには、多くの村の方々の参

加と、村の次代の運営を担う若手職員が積極的に参加し、予算提案も含めた新規事業の

立案、実行力が必要になります。 

具体的な推進チームの設置は現在検討中ですが、本年度より新たに発足しました総合

戦略プロジェクトチームのメンバー５人が中心となり、推進チームの組織・運営につい

て検討し、教育関係者や各種団体、第２期地方創生事業に関わる事業者等、幅広い方の

参加・協力が得られる組織づくりを行いたいと考えております。 

  総合計画で村が目指す将来像の実現に向け、重点プロジェクトとして位置づけた主要

プロジェクトが一日も早く実現できるよう、官民一体となった取組を進めていきたいと

思いますので、議員各位の一層のご協力、ご支援をお願いいたしまして、答弁といたし

ます。 

○議長（森 弘秋君） 良峯喜久男君。 

○２番（良峯喜久男君） 総合計画を進めていく中で、説明がありませんでしたが、総合

戦略策定委員会の立瀬委員長が舟橋村政策アドバイザーに就任されております。 

そこで、質問の通告はしておりませんが、古越村長にお聞きします。 

村長は、村長選の公約に副村長を置くと言われていましたが、いまだに議会にお話は

なく、副村長の代わりにアドバイザーを置かれたのか、真意をお伺いします。また、立

瀬アドバイザーの報酬はどうされるのかお伺いします。 

次に、第５次舟橋村総合計画の冊子は、戸別配布されるのでしょうか。１０年後の舟

橋村を見据えた総合計画ですから、当然全戸配布されると思いますが、予定をお聞かせ

ください。 

以上です。 

○議長（森 弘秋君） 村長 古越邦男君。 

○村長（古越邦男君） 今、良峯議員からの再質問で、総合計画の印刷についてどうする



 

のかということですので。 

これは、基本的には全戸配布したいなというふうに思っております。 

それと、副村長云々というご質問でございますが、今のところ、何ともお答えする…

…。 

というところで、ご了承いただければというふうに思いますので、よろしくお願いを

いたします。 

 


